

1. Корпоративна информация

“ТК-ХОЛД” АД (дружество-майка) е публично дружество, регистрирано в Софийски градски съд по фирмено дело No 13336/1996 г. и вписано в последствие в Търговския регистър към Агенцията по вписванията. Дружеството е учредено чрез подписка на учредително събрание, проведено в София на 26.09.1996 г. “ТК-ХОЛД” АД е с едностепенна форма на управление.

Предметът на дейността на дружеството се състои в придобиване, управление, оценка и продажба на участия в български и чуждестранни дружества; финансиране на дружества, в които холдинговото дружество участва.

2. Описание на значителните счетоводни политики

2.1. База за изготвянето на консолидираните финансови отчети

Годишният консолидиран финансовият отчет на дружеството е изготвен в съответствие с всички Международни стандарти за финансови отчети (МСФО), които се състоят от: стандарти за финансови отчети и от тълкувания на Комитета за разяснения на МСФО (КРМСФО), одобрени от Съвета по Международни счетоводни стандарти (СМСС), и Международните счетоводни стандарти и тълкуванията на Постоянния комитет за разясняване (ПКР), одобрени от Комитета по Международни счетоводни стандарти (КМСС), които ефективно са в сила на 1 януари 2015 г., и които са приети от Комисията на Европейския съюз.

За текущата финансова година дружеството е приело всички нови и/или ревизирани стандарти и тълкувания, издадени от Съвета по Международни счетоводни стандарти (СМСС) и респ. от Комитета за разяснения на МСФО, които са били уместни за неговата дейност.

От възприемането на тези стандарти и/или тълкувания, в сила за годишни периоди започващи на 1 януари 2015 г., не са настъпили промени в счетоводната политика на дружеството, освен някои нови и разширяването на вече установени оповестявания, без това да доведе до други промени - в класификацията или оценката на отделни отчетни обекти и операции.

Към датата на издаване за одобряване на този финансов отчет са издадени няколко стандарти, променени стандарти и тълкувания, които не са били приети за по-ранно приложение от дружеството.

2.2. Общи положения

Консолидираният финансов отчет е изготвен на основата на счетоводната конвенция за историческата цена, модифициран в определени случаи с преоценката на някои активи и пасиви.

Всички данни са представени в настоящия финансов отчет в хиляди български лева. Доходът на една акция се изчислява и се оповестява в лева.

Следва да се отбележи, че при изготвянето на представените консолидирани финансови отчети са използвани приблизителни счетоводни оценки и допускания. Въпреки че тези оценки са базирани на най-пълното познаване на текущите събития и действия от страна на ръководството, реалните резултати могат да бъдат различни от направените оценки и допускания.

2.3. Инвестиции в дъщерни дружества

Дъщерни са тези предприятия, които се намират под контрола на Дружеството. Контролът върху дъщерните предприятия се изразява във възможността да се ръководи финансовата и оперативната политика на дъщерното предприятие така, че да се извличат изгоди в резултат на дейността му.

В самостоятелните финансови отчети на дружествата от групата, инвестициите в дъщерни предприятия, са отчитани по себестойност.

2.4. Инвестиции в асоциирани предприятия

Асоциирани са тези предприятия, върху които Дружеството е в състояние да оказва значително влияние, но които не са дъщерни предприятия, нито съвместно контролирани дружества.

В индивидуалния отчет на ТК “ХОЛД” АД инвестициите в асоциираните дружества се отразяват по себестойност, съгласно изискванията на МСФО. Тъй като дружеството изготвя и консолидирани и самостоятелни (индивидуални) финансови отчети, методът на собствения капитал не се прилага при отчитането на тези инвестиции в самостоятелните (индивидуални) финансови отчети. При съставянето обаче на консолидираните финансови отчети, методът на собствения капитал се прилага при отразяването на участието на Дружеството в асоциираните предприятия.

2.5. Сделки в чуждестранна валута

Консолидираният финансов отчет е изготвен в български лева и това е отчетната валута.

Сделките в чуждестранна валута се отчитат при първоначалното им признаване в отчетната валута по официалния обменен курс за деня на сделката, (обявения фиксинг на Българска народна банка). Приходите и разходите от курсови разлики, които възникват при уреждането на тези сделки и преоценяването на паричните позиции в чуждестранна валута в края на периода, са отразени в Отчета за всеобхватния доход на реда “финансови приходи / разходи”.

2.6. Приходи и разходи

Приходите се оценяват по справедлива стойност на полученото или подлежащото на получаване.

Приходът, свързан със сделка по предоставяне на услуги, се признава, когато резултатът от сделката може надеждно да се оцени.

Оперативните разходи се признават в Отчета за всеобхватния доход в момента на ползване на услугата или към датата на тяхното възникване.

2.7. Репутация

Съгласно МСФО 3 превишението на дела на майката в нетните активи на консолидираните дружества над стойността на инвестицията (цената на придобиване на бизнескомбинацията), се признава като печалба към датата на придобиване, а в следващи отчетни периоди като резерви. В настоящия консолидиран финансов отчет това превишение е посочено в баланса като резерв от консолидация, отделно от другите резерви, доколкото е възможно разграничимите активи и пасиви на придобиваните дъщерни дружества, да не са отразени по справедливи стойности.

2.8. Нематериални дълготрайни активи

Нематериалните дълготрайни активи се оценяват първоначално по себестойност. В случаите на самостоятелно придобиване тя е равна на покупната цена, както и всички платени мита, невъзстановими данъци и направените преки разходи във връзка с подготовка на актива за експлоатация.

Последващите разходи, които възникват във връзка с нематериалните активи след първоначалното признаване, се признават в отчета за приходи и разходи в периода на тяхното възникване, освен ако има вероятност те да спомогнат на актива да генерира повече от първоначално предвидените бъдещи икономически изгоди и когато тези разходи могат надеждно да бъдат оценени и отнесени към актива. В тези случаи разходите се добавят към себестойността на актива.

2.9. Имоти, машини, съоръжения и оборудване

Имотите, машините, съоръженията и оборудването се оценяват първоначално по себестойност, включваща цената на придобиване, както и всички преки разходи за привеждането на актива в работно състояние.

Последващото оценяване се извършва въз основа на препоръчителния подход, т.е. цена на придобиване, намалена с натрупаните амортизации и загуби от обезценка. Направените обезценки се отчитат като разход и се признават в отчета за приходи и разходи за съответния период.

Последващи разходи свързани с определен дълготраен материален актив, се прибавят към балансовата сума на актива, когато е вероятно предприятието да има икономически ползи, надвишаващи първоначално оценената ефективност на съществуващия актив. Всички други последващи разходи се признават за разход за периода, в който са направени.

Дълготрайните материални активи придобити при условията на финансов лизинг, се амортизират на база на очаквания полезен срок на годност, определен посредством сравнение с подобни активи.

Амортизацията на материалните дълготрайни активи се начислява, като се използва линейния метод върху оценения полезен живот на отделните групи активи.

2.10. Инвестиционни имоти

Инвестиционни имоти са тези имоти, които се използват от страна на дружеството с цел получаване на приходи от наем. Към групата на инвестиционните имоти се отчитат и представят всички дълготрайни активи, които са неразделна част от тези имоти в процеса на тяхното използване. След първоначалното признаване инвестиционните имоти се отчитат по модела на цената на придобиване, намалена с натрупаната амортизация и евентуални обезценки. Амортизацията на инвестиционните имоти се начислява чрез използване на линейния метод въз основа на определения полезен живот на активите.

2.11. Отчитане на лизинговите договори

В съответствие с изискванията на МСС 17 Лизинг, правата за разпореждане с актива се прехвърлят от лизингодателя върху лизингополучателя в случаите, в които лизингополучателят понася съществените рискове и възнаграждения от собствеността на наетия актив.

Активът се завежда в баланса на лизингополучателя по настоящата стойност на минималните лизингови плащания, определени в началото на лизинговия договор. В баланса се отразява и съответното задължение по финансов лизинг, независимо от това дали част от лизинговите плащания се дължат авансово при сключване на договора за финансов лизинг.

Впоследствие лизинговите плащания се разпределят между финансов разход и намаление на неплатеното задължение по финансов лизинг.

Активите, придобити при условията на финансов лизинг, се амортизират в съответствие с изискванията на МСС 16 Имоти, машини, съоръжения и оборудване.

Всички останали лизингови договори се считат за оперативни лизингови договори. Оперативните лизингови плащания се признават като разходи по линейния метод. Разходи, свързани с поддръжка и застраховки, се отразяват като разходи в Отчета за всеобхватния доход към момента на възникването им.

2.12. Материални запаси

Материалните запаси включват материали, стоки, продукция и незавършено производство. В себестойността на материалните запаси се включват разходите по закупуването или производството им, преработката и други преки разходи, свързани с доставката им. Финансовите разходи не се включват в стойността на материалните запаси.

Дружествата от групата прилагат средно претеглена стойност при оценка на материалните запаси при потребление, с изключение на Модул АД,

прилагащо първа входяща-първа изходяща. Не са правени преизчисления на разходите за материали по метода средно-претеглена стойност.

При продажба на материалните запаси тяхната балансова стойност се признава като разход в периода, в който е признат съответният приход.

2.13. Пари и парични еквиваленти

Дружествата от групата отчитат като пари и парични средства наличните пари в брой, парични средства по банкови сметки и депозити.

2.14. Капитал

Акционерният капитал на ТК Холд АД отразява номиналната стойност на емитираните акции.

Премийният резерв включва получената премия по емитирани акции.

Преоценъчният резерв се състои от печалби и загуби, свързани с преоценка на определени категории имоти и сгради.

2.15. Финансови пасиви

Финансовите пасиви включват търговски и други задължения и задължения по финансов лизинг.

Финансовите пасиви се признават тогава, когато съществува договорно задължение за плащане на парични суми или друг финансов актив на друго предприятие. Всички разходи, свързани с лихви, се признават като финансови разходи в Отчета за приходи и разходи.

Задълженията по финансов лизинг се оценяват по първоначална стойност, намалена с капиталовия елемент (лихвата) на лизинговата вноска.

Търговските задължения се признават по номинална стойност .

Дивидентите, платими на акционерите на дружествата, се признават, когато дивидентите са одобрени на Общото събрание на акционерите.

2.16. Други провизии, условни активи и условни пасиви

Провизиите, представляващи текущи задължения на дружествата, произтичащи от минали събития, уреждането на което се очаква да породи необходимост от изходящ паричен поток от ресурси, се признават като задължения. Провизиите се признават тогава, когато са изпълнени следните условия:

- дружествата имат сегашни задължения в резултат от минали събития
- има вероятност за погасяване на задълженията да бъде необходим поток ресурси за да бъде уредени задълженията
- може да бъде направена надеждна оценка на сумата на задълженията

Сумата, призната като провизия, представлява най-добрата приблизителна оценка на изходящите парични потоци от ресурси, необходими за уреждането на настоящото задължение към датата на баланса.

Дружествата не признават условни активи, тъй като признаването им може да има за резултат признаването на доход, който може никога да не бъде реализиран

3. Консолидационни процедури

Консолидираният финансов отчет обединява отчетите на предприятието-майка ТК “ХОЛД” АД и на всички предприятия под контрола на ТК “ХОЛД” АД.

Към 31.12.2015 г. списъкът на дъщерните предприятия с пропорционалната част на акционерните дялове включва:

- Агрокомб АД – 79.03 %
- Атлас АД – 95.28 %
- Беласица АД – 72.75 %
- Бял бор АД – 73.72 %
- ВИП Комерсиал ЕООД – 100 %
- Добруджанска мебел АД – 85,64 %
- Изгрев АД - 79.72 %
- Кабиле ЛБ АД – 48.84 %
- Каумет АД - 62.61 %
- Комплект ББ ЕООД – 100 %
- Модул АД – 92.15 %
- Модул 97 АД – 50.36 %
- Милк Комерсиал ЕООД – 100 %
- ППС АД – 86.13 %
- Рален текс АД – 82.43 %
- Технотекс АД – 61.76 %
- ТК Лизинг ООД – 70 %
- ТК Пролайн АД - 50%
- ТК Тел ООД – 50%
- Труд и капитал трейдинг ЕООД – 100 %
- Тунджа 73 ЕООД – 100%

В консолидирания финансов отчет на ТК Холд АД са включени индивидуалните отчети на дъщерни предприятия на които предприятията майки са дъщерни предприятия на ТК Холд АД, а именно:

Дружества майка

Дъщерни дружества, включени в консолидирания отчет

Атлас АД

Атлас Газ ЕООД

Добруджанска мебел АД

Итал мебел ЕООД

ТК Лизинг ООД

ТК Текс АД

ППС АД

ППС-Имоти АД, ППС Каварна ЕООД, ППС Комерс ЕООД, ППС
Строй ЕООД, ППС Инвест ЕООД, Инвестиционни системи в
строителството ЕООД

Няма предприятия, с изключение на Кабиле ЛБ АД (48.84 %), ТК Тел ООД (50 %) и ТК Пролайн АД (50 %), в които ТК “ХОЛД” АД да притежава по-малко от половината от гласовете, но да упражнява контрол по силата на

договореност, споразумение или притежаване на власт да назначава и освобождава мнозинството от ръководството.

През отчетния период са извършени следните промени в портфейла на дружеството:

3.1. Закупени са акции и дялове от капитала на следните предприятия:

- 482 100 броя поименни безналични акции от увеличението на капитала на Атлас АД, от които 297 841 акции пропорционално на досегашния си дял в капитала на дружеството и 184 259 акции допълнително от незаписаните акции;
- 536 броя поименни безналични акции от капитала на Беласица АД;
- 7 776 броя поименни безналични акции от капитала на Модул АД;
- 125 724 броя поименни безналични акции от капитала на Програмни продукти и системи АД;
- 35 дяла с право на глас, представляващи 35 % от от капитала на Милк Комерсиал ООД. С това действие ТК-Холд АД се превръща в едноличен собственик на капитала на Милк Комерсиал ЕООД.

3.2. Продадени са 1 600 броя поименни безналични акции от капитала на Беласица АД.

3.2. Дъщерното дружество Балкания префабрикати ЕООД е обявено в ликвидация. Прекратяването на дружеството с ликвидация е вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията под номер: 20150527144936 и е определен срок за ликвидацията 31.12.2015 г. Ликвидните активи на дружеството са недостатъчни за покриване на задълженията му към кредиторите. В съответствие със счетоводната си политика ръководството на ТК Холд АД взе решение за обезценка на инвестицията на 100 %. Себестойността на инвестицията е в размер на 5 000,00 лева.

В консолидирания отчет като нетекущи финансови активи са показани дяловете и акциите, придобити от предприятието-майка и от неговите дъщерни предприятия в асоциирани и други предприятия.

При консолидирането са обединени финансовите отчети на дъщерните дружества и самостоятелния отчет на предприятието-майка ред по ред за активите, пасивите, собствения капитал, приходите и разходите и паричните потоци.

При консолидирането на отчетите са елиминирани:

А) Балансовата сума на инвестицията на предприятието-майка в дъщерното предприятие срещу дела на предприятието-майка в нетните активи на дъщерното предприятие. Към датите на придобиване активите и пасивите на придобиваните дружества не са оценявани по справедливи стойности. Няма увереност, че разликата между балансовата сума на инвестицията и дела на предприятието-майка в нетните активи на дъщерните предприятия, формирани на основата на балансовите стойности, представлява репутация по смисъла на

МСФО 3. По тази причина разликата е посочена в баланса като резерв от консолидация.

В консолидирания счетоводен баланс малцинственото участие в капитала на дъщерните дружества е посочено в пасива на баланса с наименование “СОБСТВЕН КАПИТАЛ, НЕПРИНАДЛЕЖАЩ НА ГРУПАТА”. Размерът на малцинственото участие е изчислен на база на пропорционалното участие на предприятието майка и на други предприятия в капитала на дъщерните дружества.

Б) Всички вътрешногрупови разчети и сделки по покупко-продажби, заеми и лихви по заеми. По този начин в консолидирания финансов отчет са представени само суми, отнасящи се до приходи, разходи и финансов резултат, реализирани по повод на сделки между предприятия от групата и предприятия, извън групата.

Финансовият резултат от дейността на групата, посочен в консолидирания Отчет за всеобхватния доход е печалба за групата в размер на 1701 хил.лв.

4. Имоти, машини, съоръжения и оборудване

Показатели	хил.лв.								
	Земи	Сгради и конструкции	Машини и оборудване	Съоръжения	Транспортни средства	Стопански инвентар	Капитализирани разходи	Други	Общо ДМА
Отчетна стойност:									
Салдо на 01.01.14 г.	3900	16592	17668	1886	1501	267	4636	2374	48824
Постъпили	183	415	343		102	2	380	223	1648
Излезли	229	1710	989	146	27	56	371		3528
Отчетна стойност на 31.12.14 г.	3854	15297	17022	1740	1576	213	4645	2597	46944
Натрупана амортизация									
Салдо на 01.01.14 г.		8467	12912	883	1113	211		1301	24887
Начислена през периода		479	1031	55	121	26		238	1950
Отписана през периода		951	1065	126	29	38		4	2214
Салдо на 31.12.14 г.		7995	12878	812	1205	199		1535	24624
Бал.стойност на 01.01.14 г.	3900	8125	4756	1003	388	56	4636	1531	23937
Бал.стойност на 31.12.14 г.	3854	7302	4144	928	371	16	4645	1061	22320
Отчетна стойност:									
Салдо на 01.01.15 г.	3854	15297	17022	1740	1576	213	4645	2597	46944
Постъпили	1030	191	2823	18	122	3	2791	115	7093
Излезли	1086	1704	926	711	252	65	3116	694	8554
Отчетна стойност на 31.12.15 г.	3798	13784	18919	1047	1446	151	4320	2018	45488
Натрупана амортизация									
Салдо на 01.01.15 г.		7995	12878	812	1205	199		1535	24624
Начислена през периода		442	742	42	106	11		224	1567
Отписана през периода		804	816	186	195	63		288	2352
Салдо на 31.12.15 г.		7633	12804	668	1116	147		1471	23839
Бал.стойност на 01.01.15 г.	3854	7302	4144	928	371	14	4645	1062	22320
Бал.стойност на 31.12.15 г.	3798	6151	6115	379	330	4	4320	547	21644

5. Инвестиционни имоти

	Земи хил.лв.	Сгради хил.лв.	Общо хил.лв.
Отчетна стойност :			
Салдо на 1 януари 2014 г.		2526	2526
Излезли през годината		(17)	(17)
Салдо на 31 декември 2014 г.		2509	2509
Постъпили през годината	2003		2003
Излезли през годината		(4)	(4)
Салдо на 31 декември 2015 г.	2003	2505	4508
Натрупана амортизация:			
Салдо на 1 януари 2014 г.		680	680
Амортизация за периода		86	86
Салдо на 31 декември 2014 г.	0	766	766
Амортизация за периода		87	87
Салдо на 31 декември 2015 г.	0	853	853
Балансова стойност на 31 декември 2014 г.		1743	1753
Балансова стойност на 31 декември 15 г.	2003	1652	3655

Инвестиционните имоти са части от сграда, хотелски комплекс и земя. Частите от сграда се оценяват по цена на придобиване, намалена с разходите за амортизации и загуби от обезценки, поради невъзможност да се определи тяхната справедлива стойност.

Постъпилите през годината земи, посочени по-горе са земи, отдадени под наем през декември 2014 г. В междините консолидирани отчети за първо и второ тримесечие същите са показани в Отчета за финансовото състояние в групата на дълготрайните материални активи.

6. Дълготрайни нематериални активи

Салдо на 01.01.14 г. по отчетна стойност	266
Постъпили	
Излезли	2
Салдо на 31.12.14 г.	264
Натрупана амортизация	
Салдо на 01.01.14 г.	183
Начислена през периода	25
Отписана	2
Салдо на 31.12.14 г	206
Балансова стойност на 31.12.14 г.	58
Салдо на 01.01.15 г. по отчетна стойност	264
Постъпили	11
Излезли	8

Салдо на 31.12.15 г.	267
Натрупана амортизация	
Салдо на 01.01.15 г.	206
Начислена през периода	25
Отписана	3
Салдо на 31.12.15 г	228
Балансова стойност на 31.12.15 г.	39

7. Финансови активи

Като финансови активи към 31.12.2015 г. са отчетени инвестиции във:

Асоциирани предприятия	51
Други предприятия	1587
Общо финансови активи:	1638

В състава на асоциираните предприятия са включени:

Име на асоциираното предприятие	31.12.2015 г. хил.лв	участие %	31.12.2014 г. хил.лв	участие %
Кабиле ЛБ 98 АД		33.00		33.00
Каумет инвест АД	19	44.00	19	44.00
Месопром Видин ООД		32.97		32.97
Рилски лен АД		21.73		21.73
Крепежи България трейдинг ООД	32	40.00	342	40.00
	51		361	

Инвестициите в Кабиле ЛБ 98 АД и Месопром Видин ООД са обезценени на 100 %.

8. Печалби и загуби от асоциирани предприятия по метода на собствения капитал

Инвестициите в асоциирани предприятия са отразени по метода на собствения капитал. Съгласно метода на собствения капитал балансовата сума на инвестициите в асоциирани предприятия се увеличава или намалява, за да се признае дялът на инвеститора в печалбите или загубите на предприятията след датата на придобиването. За Рилски лен АД дялът на ТК Холд АД в реализираната от него загуба превишава дела на участието му, поради което в съответствие с МСС 28, ТК Холд АД прекратява признаването на своя дял в по нататъшните загуби и балансовата сума на инвестицията в това предприятия е равна на нула.

Към 31.12.2015 г. от прилагане метода на собствения капитал е формирана печалба за групата, както следва:

Име на асоциирано предприятие	31.12.2015 г.
Крепежи България трейдинг ООД	29

В консолидирания баланс на групата са представени вземания от свързани лица, които не са обект на консолидация.

9. Нетекущи търговски и други вземания

Вид вземания	31.12.2015 г.	31.12.2014 г.
	хил.лв.	хил.лв.
Вземания от свързани предприятия по предоставени заеми	684	955
Вземания по търговски заеми	134	179
Други	70	
Общо нетекущи търговски и други вземания:	888	1134

10. Текущи търговски и други вземания

Вид вземания	31.12.2015 г.	31.12.2014 г.
	хил.лв.	хил.лв.
Вземания от свързани предприятия , в т.ч.:	3722	2929
- по предоставени заеми	3320	2924
- от дивиденди	402	5
Вземания от клиенти и доставчици	4888	5690
Вземания от предоставени аванси	135	1418
Данъци за възстановяване	134	104
Съдебни и присъдени вземания	933	243
Вземания от персонала	7	8
Вземания по предоставени търговски заеми	13	9
Други	224	188
Общо търговски и други вземания:	10056	10589

11. Акционерен капитал

Движението на акционерния капитал към 31.12.2015 година е както следва:

Основен капитал	31.12.2015 г.	31.12.2014 г.
	хил.лв.	хил.лв.
В началото на периода	8519	4260
Увеличение със собствени средства		4269
Обратно изкупени акции		(10)
Основен капитал в края на периода:	8519	8519

Регистрираният капитал на дружеството към 31 декември 2015 г. се състои от 8 519 384 броя обикновени акции с номинална стойност 1 /един/ лев за акция и е на обща стойност 8 519 384 лева.

12. Резерви

Вид резерви	31.12.2015 г.	31.12.2014 г.
	хил.лв.	хил.лв.
Премийни резерви от емитиране на ценни книжа	931	952
Резерв от последващи оценки на активи	646	889
Общи резерви	902	877
Резерви от консолидация	9939	9939
Други резерви	9162	8276
Общо резерви:	21580	20933

13. Нетекущи пасиви

Вид пасиви	31.12.2015 г.	31.12.2014 г.
	хил.лв.	хил.лв.
Задължения по получени заеми от банки и небанкови фин. институции	767	1238
Други нетекущи пасиви	57	59
Задължения по получени финансов лизинг	787	198
Отсрочени данъчни пасиви	126	120
Финансирания	66	147
Общо нетекущи пасиви:	1803	1762

14. Текущи пасиви

В консолидирания баланс на групата са представени задължения към свързани лица, които не са обект на консолидация.

Вид пасиви	31.12.2015 г.	31.12.2014 г.
	хил.лв.	хил.лв.
Задължения към свързани предприятия в т.ч. от:	91	368
- депозити и заеми	80	278
- дивиденди	11	90
Задължения по получени заеми	1816	1089
Задължения към доставчици	2096	1801
Задължения по получени аванси	61	122
Задължения към персонала	770	903
Задължения към осигурителни предприятия	387	420
Данъчни задължения	919	992
Други	852	570
Провизии	82	28
Финансирания	77	21
Общо текущи пасиви:	7151	6314

15. Финансови приходи/разходи нето

Вид пасиви	31.12.2015 г.	31.12.2014 г.
	хил.лв.	хил.лв.
Нетни приходи/ разходи за лихви	13	99
Нетни други финансови разходи	(56)	(85)
Отрицателни разлики от операции с финансови активи	(169)	(95)
Положителни разлики от операции с финансови активи	21	3
Отрицателни/положителни курсови разлики		3
Нетни приходи/разходи от прилагане метода на собствения капитал в асоциирани предприятия	33	21
Приходи от придобивания	12	
Общо финансови приходи и разходи	(146)	(54)

16. Доход на акция

Основният доход на акция е изчислен като за числител е използвана величината – нетна загуба.

Среднопретегленият брой акции, използван за изчисляването на основния доход на акция, както и нетната загуба, е както следва:

Показатели	31.12.2015 г.	31.12.2014 г.
Общи пълни доходи за периода	1692	703
Среднопретеглен брой акции	8 519	8 519
Основен доход на акция (лева за акция)	0.20	0.08

17. Събития след края на отчетния период

- На 05.01.2016г. ТК Холд АД прехвърля собствеността върху всичките си собствени 50 дяла с право на глас от капитала на ТК Тел ООД;

- Дъщерното дружество Балкания префабrikати ЕООД в ликвидация е заличено в Търговския регистър при Агенцията по вписванията под номер: 20160107154508;

- На 01.02.2016г. ППС имоти АД, дъщерно предприятие на ТК Холд АД, прехвърля собствеността върху всичките си собствени 70 дяла с право на глас от капитала на дъщерното му предприятие - ППС технопрограма ООД.

Прокурист:
Сергей Ревалски

Главен счетоводител:
Атанаска Николова

